

//所有人@所有人

高富帅的生活你不懂



康杜国际:刚看到一个普通话考试的事:“我同学南方人、n和l不分,其他都说得非常标准。话说普通话考试这天,眼见别人抽的都是《春》啊、《济南的冬天》啊,这货进去一看题目——《里约热内卢的奶牛》。”

东方洛元_每天都好困:留下了同情的泪水。

kazuya_ishihara好忧桑:来自世界的恶意……

谷大白话:牛郎年年恋刘娘,刘娘年年念牛郎,牛郎恋刘娘,刘娘念牛郎,郎恋娘来娘念郎。

一蚊丁:打断一下谁能告诉我舌头打结挂什么科,在线等挺急的。

(康杜国际微博)

糟糕阳:身为一条龙你能有点尊严么?

苗狗子:好销魂的姿势。

次鹿桑:哈,感觉这条小龙在欢乐地思考。

(糟糕阳微博)



韩饭桶:#最牛高考口号#征集一句充满正能量的口号鼓励准备高考的学生。

silver是水果味儿的:这是脑子最后一次有用的时候了,之后的一切都看脸了。

切腹菌:楼上的,你简直就是没人性!不要说出来嘛。

(韩饭桶微博)

眼睛长在股上:路上看到一对学生情侣,身高差蛮大的,男生笑着微微弯腰摸了摸女生的头,眼神里充满了爱,配合着这夕阳,多么美好的画面。只不过然后女生抬腿就是一脚,骂道:别动老娘刘海!

Kidding_Tu:目测是脸大的姑娘。

饺子鱼雨语:这么狗血浓汤的一个小说情节被毁了……

(眼睛长在股上微博)

回床师:女生操场表白希望能和他一直走下去,学长狠狠心答应了,现已走到第十七圈。

grape姐:我从小苦练长跑是有原因的。

(回床师微博)

琢磨先生:夏天最需要的三项技能:如何精确挑选一个好西瓜,如何随手拍死一只丑蚊子,如何快速扫描一个大美女。

m墨儿o:扫描美女中……

(琢磨先生微博)

林大奋:夏天到了,帅哥们的polo衫领子又立起来了……

陈星如CherryGun:酷炫赞!

//网上那些人与事

关注与关系

尽管微博对于许多人来说,是属于自己的私密空间,但难免在生活中会遇到朋友、同事要求互粉一下,碍于情面无法拒绝的情况下,如果没有准备好现实生活社交专用的小号,从此就少不了被无聊琐碎甚至厌烦的微博刷屏骚扰,自己要发微博也要开始注意分寸,小心翼翼的,害怕破坏形象。对方若只是发发日常微博、晒晒照片倒还好,遇到那些整天转发笑料段子、抽奖微博的,总会让人恶向胆边生,果断取消关注甚至拉入黑名单,哪怕面临现实社交纠纷也在所不惜。

幸好,微博毕竟是网络时代的产物,总有一些技术手段能够让人不伤和气地解决这种难题。新浪官方提供屏蔽用户功能,既不用取消关注也不会被无聊信息刷屏,但非会员只能屏蔽5个人实在难以满足日益增长的需要。幸好还有人开发了“眼不见心不烦”插件,不仅能尽情屏蔽用户,还能自定义屏蔽关键词,无论微博热门话题、大号或者现实朋友在网络上如何闹腾,至少自己的微博上一片清净。

除了这些现实的社交问题,日益面临被取消关注风险的还有许多明星的微博。由于微博,一方面明星们逐渐放下自己高贵的身段,粉丝们能够跟仰慕已久的偶像一起互动,甚至二线的过气明星还有机会靠微博炒作而咸鱼翻身一夜爆红;另一方面,由于微博的即时性,不像传统的媒体还要经过经纪人等层层防护过滤,可能一时不慎失言,就惹来轩然大波,赔上自己的名气和工作机会,甚至有不少粉丝因为偶像在微博上的表现而粉转黑。毕竟明星们搞好自己的娱乐事业已经不容易,如果还要挖空心思经营微博,只怕有心无力。

普通大众之间的取消关注,最多也就闹到朋友断交、老死不相往来,明星们之间的互相关注、取消关注,随时都可能被八卦媒体深入解读,变成一篇篇娱乐头条报道。曾经在微博上一句“二次元和三次元之间从来没有墙”而感动不少动漫迷的“厂花”陈坤,最近就遭遇到了这种事情。据说,因为陈坤没有帮赵薇导演的《致我们终将逝去的青春》进行宣传,导致友情破裂,而陈坤回应传闻时指责片方炒作,由此引发了一场微博上的掐架,不仅《致青春》的宣传方回击、赵薇哥哥称其别有用心,双方粉丝卷入其中互相开骂,甚至王菲等赵薇好友也纷纷取消对陈坤的关注,而陈坤也被发现删除了以前感谢赵薇捧场支持《让子弹飞》的微博。

真是难为了娱乐媒体的记者们,对明星们在微博上的互相关注状况也要盯得这么紧。之前春晚的“找力宏”事件中,王力宏、李云迪、刘谦之间的互相关注和取消关注,也是引发了极大的关注,占领了不少八卦杂志的版面。还有何韵诗、容祖儿、刘浩龙之间的三角新闻,也是因为微博上的取消关注而进一步放大。

以前明星之间朋友闹翻、情人分手,至少在媒体面前还会表现得一团和气,八卦记者们也只能捕风捉影地写写传言,现在只要看看微博关注状态,就怎么也掩饰不了。如此看来,明星们在微博上的社交表现,倒是比普通人显得更为干脆利落,而我们却仍旧必须维持着视而不见的“关注”关系。

//口号党

我是送快递的



王思聪:高富帅的生活你不懂。

微博搜索:我能想到最浪漫的事,就是和你一起坐在敞篷车里一起吹风淋雨。

_F_O_X: 智商是硬伤,后面两个举伞的很可怜。
(王思聪微博)



范范Nicky:立到外太空。
(林大奋微博)



斗鲨包:哥哥:“做什么事儿都要先打草稿,懂不懂?”弟弟:“所以妈妈先生了你嘛!”

毛汽油-:机智的回答。
(斗鲨包微博)



你真是蠢萌蠢萌的呀:世界上有两种东西会趴玻璃,一个是壁虎,一个是班主任。

上发条的N:后门永远有一副反光的眼镜。
(你真是蠢萌蠢萌的呀微博)



Darr_Sharrby:今天案子带回来个人叫齐可修,整个问笔录的过程于是显得无比咬牙切齿的悲痛……齐可修,告诉我,今天究竟发生了什么?!……

葱花腐乳:“齐可修”谐音日语的“可恶”。
(Darr_Sharrby微博)



//糗事百科



白一刀/文

装娃娃

刘备很忙:孙悟空找玉帝去闹:“我当弼马温是多大的官呢,今天才知道,原来就是马夫。我这么能耐,你让我给你养马?这不是欺负猴儿吗?”太白金星赶紧拦住他,附耳说道:“知足吧。刚参加工作就能养马已经很不错了,你看那边那个太上老君没,多少年了啊,到现在还在烧锅炉!”

两色风景:在公园散步时听到一个男的在小声打电话:“……我也没办法啊,不是不在乎但我也有自己的生活,我老婆上周刚生了孩子……”听得我各种脑补,男人解释着解释着语气渐渐激动,最终无奈地说:“你这样说我也没办法了……你另外找个人吧……”收了电话那人看见我,讪讪地笑了一下说:“我是送快递的。”

两色风景:也许你对现状不满,觉得自己胖、丑、穷、笨、衰……但请相信一切都会好起来的。慢慢你就会觉得自己好胖、好丑、好穷、好笨、好衰……

欢乐的公司人:电梯里有个三四岁的小姑娘,不认识我却主动叫我叔叔,现在这么懂事的孩子可不多了。我被她叫得不好意思,只好把棒棒糖还给了她。

黄有凤船长:“这件好看吗?”“不好。”“这件呢?”“也不好。”“这件总可以吧?这款丝袜我看很久了,薄、透气,花纹什么的也还可以。”“大哥快走吧,我们这是去抢劫呢!”

鱼头会晃:“你和苍老师倒是有三分之二的相似。”“哪三分之二?”“苍老。”

唐僧僧僧僧僧:晚上临睡前妻子问老公:“如果我得了绝症,你会给我治吗?”老公都快睡着了,迷迷糊糊地说:“别瞎说……倾家荡产也得治!”妻子说:“如果你得了呢?”老公:“那就不治了。”妻子问:“为什么?”老公:“剩下你一个人,挣钱不容易。”妻子听完后,将丈夫的病历塞进枕头下,安心地睡着了。

苍南派:你po自拍,评论有人说你胖,干吗生气,你又不是为了她活;你去买衣服,店员笑你胖,何必去在意,穿在你身上又不是给她看;你去吃饭,朋友笑你吃太多,胃是你的肚子是你的,吃饱才是王道;同事取笑你胖,干吗理他,反正又不会是他娶你。每天对自己说这些,最后你就变成了一个内心强大没人要的死胖子。

(以上微博由网易微博提供)

初中,上课寝室不能有人,一哥们就买个超大的娃娃,把棉花掏空,在寝室上网,有人查寝就迅速钻入娃娃中,躺床上装娃娃,每次都很成功,后被发现,据说他听到门关上了,就爬下床脱衣服,被辅导员逮住,原来门是被风吹关的。辅导员刚想出去,就见到一个大娃娃突然往下爬,当时腿都吓软了!

去电影院看《致青春》,看到阮莞跑着去见赵世永然后被车撞了,电影院里瞬间很安静,只听前面一对情侣,男的对女的说:“看见没?这就是找前男友的下场!”全场爆笑。

表弟一家三口逛街,弟媳妇和孩子在前面逛,表弟实在是不想逛,就在后面路边摊花了十多块钱买了一个假的金链子,快步走到弟妹跟前把链子攥在手里稍微露出一点,低声说:“捡的快走。”一家三口就急急忙忙地回家了……

大黄鸭在它倒下的那一刻,对人类说了一句话_____!网友神回复:让海潮伴我来保佑你,请别忘记我永远不变黄色的脸……

一个人去买齐白石的画,老板给他拿了一幅。这人一看就是假的,老板说假的就赔你十倍的价钱。这人想想也行,就买了。后来拿给专家鉴定,果然是假的。他去找老板,老板说这就是真的,后来这人都要报警了,只见老板悠悠拿出身份证:齐白石……

不想逛街

神回复

齐白石